



СПОРТ

Карате

31 октября в Полевском прошло Первенство области по карате, в котором приняли участие более 130 спортсменов из разных городов области. Соревнования проходили в хороших условиях – на лыжной базе местного спорткомплекса.

От школы каратэ «Бонсай» города Лесного выступала команда в составе 14 человек, практически полностью укомплектованная новичками. Несмотря на это, соревнования стали для них успешными: в нашей команде – множество призеров. И так, первые места в своих категориях за-

воевали Евгений Третников, Даниил Желваков, Иван Забелов, Дарья Пунина и Прохор Масеров. Вторые места у Вали Собакиной и Даниила Зиминского. Третьи места заняли Дмитрий Толстобров, Иван Каменский и Никита Воропаев.

Как отмечает руководитель школы «Бонсай» Алексей Зайченко, после соревнований представители других городов живо интересовались, как достичь таких результатов и чем

методики нашей школы кардинально отличаются от их методики. А еще данные соревнования стали своеобразной визитной карточкой турнира в Нижней Туре, который состоится 14 ноября под эгидой школы карате «Бонсай»: было подано множество заявок на участие в нем. Надеемся, что он пройдет на высоком уровне и принесет новые достижения спортсменам.

Наталья ФРОЛОВА.

Дзюдо

24 октября в Екатеринбурге прошел Чемпионат Свердловской области по дзюдо среди мужчин и женщин. В соревнованиях приняли участие 80 спортсменов городов Свердловской области. Команду Лесного в весовой категории до 73 кг представ-

лял мастер спорта Мовсар Цечоев (в/ч 3275), который по результатам упорной борьбы стал победителем.

Ольга СЕРГЕЕВА.

Дартс

30 октября в Доме физкультуры ФСЦ «Факел» состоялось командное первенство ЖЭКОв города по дартсу среди людей с ограниченными физическими возможностями.

Первое место с результатом 1100 очков заняла команда ЖЭКА № 2 в составе: Евгений Федоров, Федор Зяблицев, Яков Бакаушин и Галина Абрамова. Второе место с результатом 917 очков заняла команда ЖЭКА № 7 в следующем составе: Фаина Логинова, Нина Дегтярева, Валентина Глотова и Любовь Суханова. На

третьем месте - команда ЖЭКА № 5. В сумме ее участники набрали 855 очков. В команду вошли: Александр Котов, Владимир Пьянков, Семен Трофимов и Ольга Баранова. В личном зачете лучшими среди мужчин были Федор Зяблицев, Яков Бакаушин и Владимир Пьянков. Сильнейшими среди женщин оказались Нина Дегтярева, Юлия Коростелева и Фаина Логинова.

Ирина ШАЛАМОВА.

Волейбол



Осенний кубок города. Мужчины. г. Лесной. Дом физкультуры. 30-31.10.2010.

В нынешнем турнире участвуют четыре коллектива, каждый из которых рассматривает игры кубка как хорошее подспорье к сезону.

В субботний день на площадку вышли команды ДЮСШ и комбината ЭХП. Преимущество волейболистов комбината выявило довольно быстро. И если вдруг у них появилась череда ошибок, то лидеры команды А. Миклин и К. Чемоданов очень быстро исправляли ситуацию. Молодежь же подвела ответственная ее возрасту нестабильная, а потому игра пришла к закономерному финалу – 3:0 (25:19,

25:19, 25:22) в пользу сборной комбината ЭХП.

В воскресенье также состоялась одна встреча: сборная города – ДЮСШ. Перед началом матча В.И. Дамберг тепло поздравил В.М. Веревочкина с 60-летием и под аплодисменты присутствующих вручил ему грамоту и памятный подарок. Воскресная игра в качественном отношении оказалась лучше субботней. ДЮСШ сумела и качественно, и количественно усилить свой состав. Молодые игроки начали за здоровье (4:0), но опытные «горюжане» легко восстановили паритет (4:4). До счета 13:13 игра шла «оч-

ко в очко», а затем сборная города набрала три очка подряд и, уверенно удерживая «свой сьем», довела партию до логического завершения. Во второй и третьей партии вновь дала о себе знать нестабильность, свойственная молодежи, и более опытные игроки наказывали их за ошибки – 3:0 (25:21, 25:19, 25:18). Перед началом игры волейболисты сборной города, обращаясь к В.М. Веревочкину, сказали: «Сегодняшнюю победу мы посвящаем Вам». Так бывшие подопечные юбиляра обыграли его подопечных нынешних.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Баскетбол



Первенство Свердловской области среди любителей

Мужчины. I тур. г. Березовский. КСК «Лидер». 30-31.10.2010.

С нынешнего сезона в Федерации баскетбола Свердловской области произошло серьезное изменение. Произошло размежевание команд не по группам, а по статусу. Баскетболисты Лесного играют в турнире любителей, где 10 коллективов сыграют в два круга.

О том, как проходили встречи первого тура, рассказывает тренер команды «Факел» А.С. Котик: «В субботу мы проводили матч с традиционным трудным для нас противником – клубом «Здоровье» (Сухой Лог). Поскольку это была первая игра сезона, то в действиях игроков проскальзывали и нервозность, и излишнее желание показать себя. Удачные отрезки сочетались с неудачными. Так как по новым правилам «трехочковая» дуга отодвинута от кольца с расстояния 6,25 м на 6,75 м, то есть на полметра дальше, один из наших козырей – «трехочковые броски» – сбавал ближе к концу встречи. Порадовало, что в нужный момент команда собралась. В итоге трудная победа 88:84. Яркое выражение бомбардира не было, игроки проявили себя именно как команда.

В воскресенье календарь свел нас с «Колоритом» из Богдановича. Перед началом встречи мне и Анатолию Хвесько были вручены награды

ные знаки «За вклад в развитие баскетбола Свердловской области» в форме медали.

Не скрою, было приятно, что в министерстве спорта и федерации баскетбола помнят, что мы защищали честь Свердловской области на российском и союзном уровнях. Что же касается собственно матча, то подопечные И.Я. Сабитова в данном поединке попробовали и игру с двумя «столбами», и «легкую» пятёрку, и быстрые отрывы, и позиционные действия. Но такие ходы противника сюрпризом для нас не стали. А поскольку индивидуально наши ребята сильнее баскетболистов Богдановича, то игра была сделана практически к большому перерыву (41:21). Во второй половине встречи команда решала тактические задачи, было много экспериментов, на площадке побывали все десять игроков, отправившихся в поездку. Встречу, закончившуюся 84:60 в нашу пользу, «Факел» провел таким составом: Анатолий Хвесько (капитан), Роман Середкин, Александр Мальцев, Александр Янченков, Алексей Кекшин (стартовая пятёрка), Юрий Задорожный, Алексей Батулин, Антон Иванов, Евгений Речкин, Антон Устьянцев.»

Игры второго тура запланированы на конец ноября с командами Режа и Верхней Пышмы, а вот место его проведения пока не определено.

А вот наши болельщики смогут увидеть свою команду в деле не раньше февраля, то есть пока не завершатся ремонтные работы во Дворце спорта «Факел».

Олег ВЕНИАМИНОВ.

С 18 по 28 октября в Лесном проходило первенство школ города по баскетболу среди учащихся 10-11 классов. В течение 10 дней в ДЮСШ и спортивных залах школ вели борьбу 6 команд девушек и 10 команд юношей. Если у девушек исход соревнований был ясен с первых матчей, то у юношей не было понятно, кто же станет победителем.

Большое число болельщиков собрали финальные игры юношей, где встречались команды школ 74, 67, 64 и лицея. Огромный азарт и желание победить у учащихся шк. 74 (преподаватель Г.Е. Камаев) вывели их на первое место, команда шк. 67 (преподаватель В.А. Богатырев) заняла второе место, третье – у шк. 64 (преподаватель В.М. Дорохов).

Среди девушек места распределились следующим образом: на первом месте команда шк. 75 (преподаватель Л.А. Шенкина), на втором – команда шк. 71 (преподаватель Л.П. Ладыгина), третье место у шк.76 (преподаватель Л.П. Кабанова).

ДЮСШ Лесного.



Шахматы



С 12 по 21 ноября в городском шахматном клубе (здание ЖЭК-1, напротив городской поликлиники) пройдет городской отборочный турнир по активным шахматам для формирования состава сборной Лесного. Жере-

бьевка состоится 12 ноября в 18.00. Более точная информация – у инструктора шахматного клуба Юрия Середы.

Шахматная федерация Лесного.

Происшествия

Погиб пешеход: кто виноват?

За период с 25 по 31 октября на территории, обслуживаемой ГИБДД Нижнетуринского ГО, зарегистрировано 10 ДТП, одно из которых закончилось гибелью человека.

30 октября в 22.00 в пос. Ис на ул. Артема, возле дома 117, водитель а/м Лада-212140 при возникновении опасности на проезжей части не принял возможных мер к снижению скорости и совершил наезд на пешехода, который двигался по проезжей части дороги при наличии тротуара. Водитель с места ДТП скрылся. В результате 24-летний пешеход погиб. В течение суток водитель а/м Лада был найден: им оказался житель Качканара гр. К.

Из объяснения водителя следует, что в тот день стояла ясная, без осадков, погода; асфальт сухой, без повреждений. Примерно около 22.00 водитель с другом поехали в магазин, двигались со скоро-

стью примерно 50 км/ч, на а/м горел дальний свет фар, ехали почти по середине проезжей части дороги, искусственное освещение отсутствовало. Проезжая дальше в прямом направлении, водитель неожиданно для себя, с правой стороны дороги, примерно в метре от края проезжей части, увидел силуэт человека в темной одежде. Водитель нажал на педаль тормоза, и автомобиль на заблокированных колесах продолжил движение прямо на пешехода. После чего последовал наезд правой передней частью автомобиля, а именно «кенгурятником», на пешехода. В резуль-

тате пешехода отбросило на правую сторону дороги, ближе к краю проезжей части дороги. Водитель сразу же остановился и они с другом вышли из а/м. Подходить к человеку, которого сбили, они не стали, так как видимых признаков жизни он не подавал, а сели в а/м и уехали. В милицию и скорую помощь о происшествии сообщить не стали.

А если бы водитель вызвал скорую медицинскую помощь, может быть, человек остался жив?

В связи с произошедшим ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО напоминает правила для пешеходов.

Если нет тротуара, пешеходы должны идти по краю проезжей части лицом к встречному транспорту. В условиях недостаточной видимости (туман, темнота) идущие по обочине или дороге люди обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами. Если в зоне видимости нет перехода, следует пересекать проезжую часть перпендикулярно краю проезжей части и, что важно, там, где она хорошо просматривается в обе стороны. Главное правило, которое нарушается весьма активно: можно выходить на проезжую часть только после того, как оценишь расстояние

до приближающихся автомобилей, их скорость и убедись, что переход безопасен. Кроме того, нельзя пешеходам задерживаться или останавливаться на проезжей части.

Согласитесь: подавляющее большинство происшествий на наших дорогах совершается главным образом по причине крайней низкой дисциплины как водителей, так и пешеходов. Самое страшное, что большинство этих нарушений совершается сознательно.

Уважаемые пешеходы, ходите только по тротуарам, пользуйтесь только пешеходными переходами, не пытайтесь перебежать проезжую часть перед приближающимся транспортом – это очень опасно!

Наталья ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОБ ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО.